



Сотрудники СК организовали посещение воспитанниками школы-интерната новогоднего представления



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия организовали посещение воспитанниками Государственного образовательного учреждения Республики Карелия "Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 21" новогоднего представления.

Накануне новогодних праздников сотрудники следственного управления пригласили воспитанников подшефной школы-интерната в Музыкальный театр Республики Карелия на «Бал у Снежной королевы», где маленькие зрители и их родители с удовольствием поучаствовали в новой игровой музыкально-танцевально-театральной программе у елки!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

Изображения

26 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1425055>